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02 H|O|E| HXE| 1l

® ® ® nje} §o|E] T}Y TX (json)

®ee GO|E EX :

o= My
Al 51E YALO|E (aihub.orkr) > 7H% Cj|O|E{ > RAH| 0 > FH'E £ 0|O|X]| gender
age HF
00 E‘"OIE‘I ?‘*o-l : 1. EE‘ |I_II|:_I'7I7IE ?é!-%:l'ﬂ- 'Ilz'rl'l Olﬂlxl Hz[ TH
— . IEZILH
2. 0| H|o|d H|O|E (Fu| S4 o] focation PESRH
ZE2BH
E)
quastionl HTAEHIE
3. OiE} Hlo|E| (EEZ=Al H|O|E)
answers] =g
00 O'I_lEE-IIOIﬁ EI‘OEI 2= (json) question2 HE
answers2 =g
#= g
Question3 G ET| (X7 B 2
image_id Olojx] oo Answers3 s
image_file_name juigeTjez) Question4 Y 2 AEf
value_1 olMIZHE(0,1,2,3 % 194 20) Answers4 CE
Question5 Y AESI D U= FIELEHE
value_2 o xotck0,1,2,3E 1
Answers5 =g
value_3 ZA0|ZE8H0,1,2,3 Z 174 2E)
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® @ @ 0%l jo|g ® @ @ 0Tl §o|E ® @0 To3nolk

1. 5o o|ojx] 29

________________________________

Eu/ ’CAI- 57};(/ .

(* oo} HEQ7t A8t

Il & Grading2 5|0 X&)

: . Em/e5d g7t :
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e. HE f &2 ! C.xs D. =&3 ,
: E. XI&3 F.93548 :
| G.HIE4 H. 224 :
| . S8y i
¢ gsg_cE s : :
7t &= (0) Lt BS (1) |
Cl. 35k (2) 2t. 3% (3) i Iél-ﬂgl '?‘EI%% %7 i

Slide 8



E _N u rdud l e for your best scalp condition

02 H|O|E| HXE| 1l

#2448 FE

- _ ap = {'0':0, "1, '2'21, '3":1) \
® 00 Mo {572 E Hige = riinrangeQ, I:
O{.cEH|O|M utd Ljo| Fu| Z4 GCo|E{of CHoH 2 =HQ] A labell'value{}'.format(i)] = labell'value_{}'.format(i)).map(for_map)
— B'dALo ng=at =
22 odzm ommae | 2N 2SR g % o
for i in range(len(label)):
PIX-A 0] X X X X X vl = label.iloclil['value_1']
v2 = label.iloclil['value_2']
i O X X X X X v3 = label.iloclil['value_3']
vl = label.iloclill'value_u']
X8 O X X X X V5 = label.iloclill'value_5']
817444 ox X o X X X vb = label.iloclill'value_b']
X2 OoX 0 0 X OoX X
A=A OX OX X 0 OX X if vi==0 and y_Z == 0 and v3 ==0 and vl == 0 and v5 == 0 and vé == 0:
type.append(‘2=")
HEM OX OX X X o) X elif vi==1and v2 == 0 and v3 == 0 and vll == 0 and v5 == 0 and vb == 0:
type.append(' 713"
go/d X X X X X O elif vi== 0 and v2 ==1 and v3 == 0 and vU == 0 and v5 == 0 and vb == 0:
— S type.append(‘X| ")
= ot 9| 87HA| FH| RO SHHSHA| e BF elif v2 == 0 and v3 == 1 and vl == 0 and v5 == 0 and vb6 == 0: type.append('Z!
Zah
LA ZALQ| Ol . ACE =AMl 01 . sck = Aol ol ole A ole elif v2 ==1and v3 ==1and vli == 0 and vb == 0: type.append('X| F")
(O:olit ZSH0| AZ /X ol S40| QIS /0X: 6l S40| AAHLE QIS += AD) elifv3==0andvll==1andv6==0:tgpe.append('%%é}")
elif v3 == 0 and vUl == 0 and v5 == 1 and vb == 0: type.append(‘H| 54"
elifvi==0andv2==0andv3==0and vd ==0and v5 ==0 and vb == 1:
type.append(‘E=")

\ else: type.append('S 4"

labell'type'] = type
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Image_file_name

Image_file_name.json (HIE} H|O|E{)1} Link

{ "gender":"0{", "age":"30CH", "location":"TH",

"question1":"&ZE AL HIE" "answers1™:"1¥ 12]",

"question2™:"®H F7|", "answers2":"S}X| % 3",

"question3":"&M FI7| (X7} M =", "answers3":"SIX| 23",
"question4":"d X 'Y MEH", "answers4":"7|E}",

"question5":"$1X}| A}ESI1 QY= Fa|DUE HE", "answers5":"AFE",
"question6":"XE FI|H 0] HIZFAIES 3|Y(M=Z)SHALLR", "answers6":"OIL| 2",
"question7":"&E FO{A| ZRA| D= 22 FAQUZIR?", "answers7":" M| HEH"

Image_file_name.jpg (00| X| G| O|E{)3} Link
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N u rd.U.d l e for your best scalp condition
HIEFC| O|E] : 1) miEL ClolE 7|& 52

= k=X L= = e . il r = s
eoe TIRALE MR IIESA: 97iX| FulFd ZHZof Ciof HIEEA ZIA
C il os |
+ FO|REo AUAOIE HE HS
g il MAE AT
‘ # BIE A AZ}3} FE
N
. - o ~ for idx, col in enumerate(dfl,.columns):
o - 205 J0CH 4058 = 1= = 2% idx = ..
I 50% N remaining 6 flems == x = dfitlcoll.value_counts() # value_counts= /= 29/
571 A 7] U T x-topn = x.head(1)
iflen(x) >71: # Z/0/7) 1= £ifo/H LA = SEf
x_topn['remaining {0} items'.format(len(x) - 7)1 = sum(x[7:]) #
"remaining 13 items"
x = x_topn
plt.subplot(3,3,idx)
- - pit.pie(x=x, labels=x.index, autopct='%.1f%%", startangle=90,
oo counterclock=False,\
T shadow=True)
pit.title(col)
J

pIt.show()

I AHE B0 HE oA Msue

ME=

Il r=maining 2 items

el
Il

o
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N u rd.U.d l. e for your best scalp condition

03 MIEIH|O|E] : 2) oiE} ClolE| 7lo|XH|Z ZHH

® oo jiojx= 4% Eut

e 2 Olx 3 = =] =3 S =] = it El
# 7folNZ ZE ZE ‘ddof w2 HM 7| Ao w2 SEAHO M= o F REA O M= ofFof M2 aFE HE 99
6000 6000 6000
columns=[‘gender’, ‘age’, ‘&5 AtE Q' *H F7|* AM F7| (X7t & oFf - & 127 i 118 341
A 8Ly o &
I S HE A . 241 OlL CT|Oure H= Bl - 1745 T0rf - 150 1503 2w
TR A8EHL Sl FHRLE HE, = 5000 5000 D 5000
'E”*—':rﬂlﬂl(ﬁ Xﬂa &S 3Y(M=)SHA|LLR, - 1100 - 0 1 o 502
AR OJA| ERA| DB SRS 20t R L - gt r
o aop  20H- 1041 000 pE 4000
# for £02 BE U7 F0/HZ HE MA/ 7T o
T 300§ - 842 a1 519
for i in range(9): k] pe
for j in range(9): K1 3000 & 407§ - 593 000 & & 3000
-t = [
ifi !:" = o - m &l — 1253
p = meta_dflcolumns(il] i - 50 3w
t=meta_dflcolumns(jl] §E 5 -2000  gory - 167 1447 - 2000 Ko E - 2000
=) =
# Al E = 70r) - n o E B0 - 508 2373
ga = pd.crosstab(p,t,margins= False) & | 1000 1000 _ 1000
: 8oCH - 1 57 s
print(ga) oo < 308 1428
e o 0 2 E'f |
. =z 90C -
# chi2 z _o ‘ . -0 o \ | -0
chi2, pvalue, dof, expected = o ot o o o2 G
scipy.stats,chi2_contingency(observed=ga, gender UEZTH O HEARS 5 Y Z)BHAILIR ® HEFLHA HIAES Y2504 LR
correction=False)
print("1, 7tO|X| & SH E:", chi2)
print("2, p-value:", pvalue)
print("3, df:", dof) #(H2[7}===-1)*(Z2[7}==-1)
print("y, 7|CHZt W) — —— —
print(pd.DataFrame(expected) )
opzx E Mssl= 12
L. o o e o o A > = 20 152
o heatmap : £ £SEE YO Tk LS oM BRIRE 0| Eon] AYCY7t £ 24 E LEA0IE =BA0S H=ohs 182
ax = sns.heatmap(ga, cmap = "YIGhBu",vmin = 0,vmax = 7 = =1 =
6000,annot = True, ojMe ZnE Hxgo 9 M= k0| 912 MEE, 2|2, Folxt= 37X &
fmt =0 o o
pit.title(" DX ', fontsize=20) SAMo = CIYst QS g
pit.savefig("uX}_"+columnslil+"_"+columns(jl+".png")
. pit,show(Q )
else:
. n LA mrn™ ]
PRNICEEASHI=SSSS REAE MSSHX| %= AE2
N8E 71 524 (feat. 71%)
Slide 14
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03 O E(H|O|E 3) MIE} H|O]E{ Decision Tree, Naive Bayes

# Naive Bayes £ #iEs SEHE 0367

TRy max depth 6, min samples split = 2 random_state=1)
parameters = {‘"max_depth':[1,2,3,U 5,6,1] \
'min_samples_split':[1,2,3,u,5,b,7],\

- )
scaler = MinMaxScaler()

scaler.fit(x)

# LSO MZ=2 gt 28 A 22 HEZ T8 of7/F7/of fit,
transform 22/

X = scaler.transform(x)

print(x[:31)

‘random_state':[1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19
,20 \

21,22,23,24,25,26,21,28,29,30,31,32,33,34,35,36,37,38,39, 40,
\

i =y :
11,42, 43,44, U5, Ub, U7, U8, u9,50,123]) # train / test= £5/(7: 3)

x_train, x_test, y_train, y_test = train_test_split(x, y, test_size
=0.3,\

random_state =1) # random_state= seed2 Z'S
print(x_train.shape, x_test.shape, y_train.shape, y_test.shape)
# (16491, 3) (7071, 3) (164917,) (7071,)

grid_dtree = GridSearchCV(model, param_grid=parameters,\
cv = 5, refit = True)

grid_dtree. fit(x_train, y_train)

# print(grid_dtree.cv_results_)

from sklearn.naive_bayes import GaussianNB
model = GaussianNB()

print(model)

model.fit(x_train, y_train) # /= */2/

score_df = pd.DataFrame(grid_dtree.cv_results_)
print(score_df)

print(‘GridSearchcve| x| mjzt0|H & *,
grid_dtree.best_params_) # 22 D 2o/

O o X[ 71 MBIE =+ qpi
print(‘'GridSearchcv2| |11 H=t: : ', grid_dtree.best_score_) g_pred model.predict(x_test)

print('%.3f'%accuracy_score(y_test, y_pred))
) \ | Yy Yy y Y.

\ # 25 Z3£ 8ol
y_pred = grid_dtree.predict(x_test)
print@ Y@3®%accuracy_score(y_test, y_pred))

O X : ER 0|5 ZES o[8cl 7Hele] 22=A HHS HYLE FI|gd o= 2ut MS

o
£X B9 52 23, GridSearchCVE HSOIE 257 WHET ot 2R0IZ MHI2A HS X

=
XE 28

Slide 15
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03 MEIHIO|E]{ : 4) Nurdudie ¥ HO|X] 73

000 HMITAE Soff 220 Fu| MEfo] CHSE X}7F M2 (2Fox Mu|A X)

A Nurdudle Home 22U EAH0) C
AT HY HIRT EIYR ? 3350 SHYE F2M e~
Ztckst 23 ErY HH_SH| Y
Heo|~ &1| EtJ0|~ 531 ~ N - '
000 -
AT HEZNE S5 ] ~_ i .
Lbot 7t ElZat FUletelS o 4 iLict ~\
00 N w1 s
B Nurdudle Home d2u0lsty| £70) 7HCHEH S EFQE HZAE
Z | 0| | e 74 Al 2 A= s Hlsd 2Ry S&4d
g410] Mt
1. 495> o
2, A -> 70
3AFABHIE > 123
4.8 37| -> 4~65/AH
5. 94 27| (7t FM =) > 1338/
6. B 22 YE] -5 ZHO| /A=
7. SL2UE HE - ol ool A
8. YSFIHO| HEAES 3|Y - o
9. AFF JOHA| 13 > FF 2
ST} 7L e el 7 225 SAYE LM~
2HEHS 2H| EFUY HA_SH 3=
127.0.0.1/main
A:HEZAHOIX|] B:HEZA A3t H0|X| (M ZHQl) C:HEZAL AUt HO|X| (BA HE X AHZHE)
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A=4 gralsiC)
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A
- SER 2. 22l
244 ‘ Ero A v ES L 7| HEE 2|7 20 Belshs #0| 20t
24 =re v I £ HE AHEE ARSt0] 2 35 ot 20| 20t
alz 25y v AEARA|S| AHES TS5t 210] S04
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04 O|O|X| 27 : 1) 51 o|o|x] £2 CNN 22

Silo| SIS SAALIM ?
olm|x|o| BHEY A (ex. "HBA")S E2I9}

— Tensorflow?| CNN E&{d €ng|5cz2 m3

CNN O|2t? Convolutional Neural NetworkS| SfX}2
2/8F Deep Neural NetworkOjA{ O/0/X[L} FAtif -2 LifO/E/Z

AE|g b HYols ZHESS 228t Y

® ® @ O|0|X| AY x7| tHA| ® @ @ 0|0|X| A x|F ThA
| ._ ________________________________
|« BIfOf BB YA BtE TH5 B
\  0/0/X] Lj|o/E] : 100003
- AihubOA2] & C|OJE : 112H) i
(Training Data, Validation DataZ &) ' . CNN B2 Al AL2EF 212 [0l -
1 N O = = .
« Y& Training Datal| =2t g 97X Fa28 X 1100F = 9900%
& MohA 7i'getd e :
| « 1100% o[4S Fal 289 &

MEZ o2 1100F F=F

To

« Validation Data(®& G|O|E{2| 20%)
AME = F7HH QI O|0|X| EZ4 S
OOl & &t

- 17003 O/t FHjR2& 9 F2:

o/Ojx] EZFo = 1100 A=

Slide 19 -



N u rd.U.d l e for your best scalp condition

04 O|O|X| 27 : 1) 51 o|o|x] £2 CNN 22

_t= (F=ho, A G, KRG, (T A F"3, KRG,
'ASghs, HlS g, "HEET, REhd 8)

#i# Z0/0f o}= 28 : 8(8U53), U(7U83), 6(3U62), 2(234H)

## =Sc/0f of= 28 1 3(922), 1(U85), 5(214), 0(152), 7(53)

4

# O[O[x] Hef FE

Wcrt os from keras.preprocessing
import image import numpy as np
path ='/content/drive/MyDrive/5 1| | O| E{ /dataset/features'
def preprocess_img(img_path, target_size=250):
from keras.preprocessing import image
img = image.load_img(img_path, target_size=(target_size,
target_size))
img_tensor = image.img_to_array(img) # scaling into [0, 1]
img_tensor /= 255,
return img_tensor

file_list = 22 2l _df["image_file_name"]
# print(file_list)

path='/content/drive/MyDrive/ F=I|H|O|E /dataset/features'
for i in file_list:
img_path = os.path.join(path, i)
x.append(preprocess_img(img_path))

# SOfREL 11003 C 2 F0/= FE

## 1. 50/7] EfQ HFLET £0/7] => A/ => O[OjX| 2 E > LIO{X[ 8 BtA[ 7]
### H+E0 £0/7) 2fEE dfL2}E S _df["label"1==4][:1100]

# Z0/0f 5}= 28 > 8,4,6,2

# TBIA|FHA Z=rf -> L}S0ff sHHE o) A o E
St M= gt E _dfietH 2 _df("label"1==81[:1100]
K| 24= 2t d _dfi2tE & _dfl"label"1==U1[:1100]
HISd= 2t & _df(2HE E _dfl"label"1==61(:1100]
K| = ot 2l _df[2tE 2! _df"label")==21{:1100]

# 290 2= A7/
Z0|7|_df = pd.concat([2¢Hd, X224 ,HESH,X4D

i £0/7/ 0/0/X] 2E Z arraydf yyoo’y
file_list = £0|7|_df["image_file_name"]

x_E0|7|=1) #x_=0/7] > x_Z0/7] Ef2/o/0/x|7} EIZI ¥+
path = '/content/drive/MyDrive/validation_image*
for iin file_list:
img_path = os.path.join(path, i)
x_Z0|7|.append(preprocess_img(img_path))

# array ZEfZ Hf 77/

y_Z0|7| = np.array(E0|7|_df{"label"1)

X_Z0|7| = pp.array(x_Z0|7))

printtlen(x_Z0|7|), x_Z0|7|{0l.shape,x_Z0|7|.shape,x_Z0|7|(01)
# Uuoo0 (250, 250, 3) (UU00, 250, 250, 3) [[[0.U5882353 0,3725 ...
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# EOjR8L 110032 ZE 52/ FE

## 2, sc/7/EtE Hyof 57 > O[OjXZE > 2> BIA|7[> L& gl A 7] # 744 O|0|X| 2

##t 5c/7) ZEHTof B2/

# =£2/0f o= R8E5:1,0,5,1,3

# ZHES A2 ————-
# 714 : U85 -> 11002 52/0f o= 4'&
Hg= 2t _df(2HE S _df("label")==1]

file_list = 71'd("image_file_name"]

x_d=0 #x_&: A&o/o/x|7f B H+

path = '/content/drive/MyDrive/validation_image*

for iin file_list:
img_path = os.path,join(path, i)
x_71'3.append(preprocess_img(img_path))

# array ZEfZE Hi37/

y_7d = pp.array(Zd‘4"l1abel"D

x_71d = pp.array(x_714)

# o/ojx] 22

import humpy as np

from tensorflow.keras,preprocessing.image import ImageDataGenerator
img_gen = ImageDataGenerator(

rotation_range =10, # /587 g/ HE
zoom_range = 0.1, # 2 2
shear_range = 0.5, # 2 7/FC= 3N

width_shift_range = 0.1,
horizontal_flip = True, # Z/-22/H
vertical_flip = True, # &lofEtE
)

augment_size = 1100-U85

randidx = np.random.randint(x_714d,shapel0] , size = augment_size)
print("randidx : ", len(randidx))

print(randidx(11)

print(x_71'd.shapel0])

y_augment = y_71/d[randidx].copy()

x_augment = x_7Z1[randidxl.copyQ) # 2/Z/A= 2 ESA ZO T SA[)A HSEE

o

#x 3T 54
x_augment = img_gen, flow(
x_augment,
np.zeros(augment_size),
batch_size = augment_size,
shuffle = False).nextOL0) # Z/2/ £7/ £/5)

X ?_-|k|

M = np.concatenate((x_71-d, x_augment)) # 7/= U85 + 615 = 1100
y_ a4

np.concatenate((y_71-d, y_augment))

## 0/0/x] Z2Zt £ A7/

y_=2[7| = np.concatenate((y_E 2, y_RlZHd,y_dd,y 4=,y _E354)
x_E2|7| = np.concatenate((x_E 24, x_TZH x_HAY ,x_&z ,x_g38E)N

## 3. x_=2/7/ & x_=0/7] gX[7/
x = np.concatenate((x_=2|7|,x_Z0|7|)
y = np,concatenate((y_=2|7|,y_=0|7|)




E _N u rdud l e for your best scalp condition
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# Xojsts: XM g | # 2= MHSIE - (386 # Xojgts & B9 1. VGG # of =k 0542

- . ] 1al \ \
om tensorflow.keras.layers import Dense, Conv2D, MaxPool2D, V . .
Fblropout, Flatten rom tensorflow.python.keras.applications.vgglb import VGGlé

from tensorflow.keras.models import Sequential
from tensorflow.keras.layers import Dense, Conv2D, MaxPool2D, Dropout,
Flatten

n_classes =9

model = Sequential()
#convil
model.add(Conv2D(128, kernel_size=(3,3), input_shape=(250,250,3),
padding='same’,
activation='relu"))
model.add(MaxPool2D(pool_size=(2,2)))
model.add(Dropout(0.3))

h_classes =9

transfer_model = VGGl1b6(weights='imagenet’, include_top=False,
input_shape=(250, 250, 3))
transfer_model.trainable=False
model = Sequential(L

transfer_model,

Conv2D(256, kernel_size=(3,3), input_shape=(250,250,3),
padding='same’,

activation='relu'),
MaxPool2D(pool_size=(2,2)),
Dropout(0.5),

#conv2

model.add(Conv2D(6U, kernel_size=(3,3), padding="'same’,
activation='relu"))
model.add(MaxPool2D(pool_size=(2,2)))
model.add(Dropout(0.3))

Flatten(),

Dense(512, activation='relu’),
Dense(256, activation="relu’),
Dense(128, activation='relu'),
Dense(bU, activation='relu'),

Dense(32, activation='relu'),

Dense(n_classes, 'softmax’)

#Flatten
model.add(Flatten())

#Dense
model.add(Dense(128, activation="relu'))
model.add(Dense(blU, activation="'relu'))
model.add(Dense(32, activation='relu')) N

l.add(Dense(n_classes, activation='softmax'))
\mode . - ' / \ /
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# F0[8l2 & 5Y 2 - MobileNet [ FIEENaSie 01623

m tensorflow,.keras.applications import MobileNetVv2 \
rom tensorflow.keras.models import Sequential

from tensorflow.keras.layers import Dense, Conv2D, MaxPool2D, Dropout,
Flatten

n_classes =9 # ZZI AN ZE

transfer_model = MobileNetV2(input_shape=(250, 250, 3),
include_top=False, weights='imagenet')
transfer_model.trainable=False

model = Sequential(L
transfer_model,
Conv2D(256, kernel_size=(3,3), input_shape=(250,250,3),
padding='same’,
activation='relu’),
MaxPool2D(pool_size=(2,2)),
Dropout(0.5),

Flatten(),

Dense(512, activation='relu'),
Dense(256, activation="relu’'),
Dense(128, activation='relu'),
Dense(blU, activation="relu'),
Dense(32, activation='relu'),
Dense(n_classes, 'softmax')

1))

# 23 ot AL
om tensorflow. keras.optimizers import Adam )
optimizer = Adam(learning_rate=0,001)
model.compile(optimizer=optimizer,
loss="'sparse_categorical_crossentropy', metrics=['acc'])
# EarlyStopping
from tensorflow. keras,.callbacks import EarlyStopping, ModelCheckpoint
earlystop = EarlyStopping(monitor="'val_loss', mode="auto’, patience=3)
history = model,fit(x_train, y_train, epochs=100, batch_size=6l,
verbose=1,\
callbacks=[earlystop], validation_split=0.2)
L print(model.evaluate(x_test,y_test)) y

©0 0 T =2 ER YHEINLUL2 [HO|ES F EH 2 - MobileNet]
o

v Dense Layerg ¥2+58 2f &7t e, €3 82 oM™
x HF

& S 27t “EX|H, HEtzof| 2 Xjo| 7} WASEX| 2kt

v o5 M batch_size E£8t 2%t 2 2210|912, 64, 128Y Iff 71 HAUSZ
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